Centrum Recyklingu Odpadów Komunalnych w Krakowie

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


zał. nr 1 a) do SWZ
Opis przedmiotu zamówienia
1. Zamówienie obejmuje:

Przedmiotem zamówienia jest:


A. budowa przyłącza elektroenergetycznego i teletechnicznego dla przedsięwzięcia inwestycyjnego, pn. „Centrum Recyklingu Odpadów Komunalnych w Krakowie” z lokalizacją na działce 1/169 obr.20 j. ew. Nowa Huta zgodnie z projektem p.n. „Projekt zagospodarowania terenu „Budowa przyłącza elektroenergetycznego dla przedsięwzięcia inwestycyjnego, p.n. „Centrum Recyklingu Odpadów Komunalnych w Krakowie” na działce 1/169 obr.20 j. ew. Nowa Huta”, stanowiącym zał. nr 1 b) do SWZ i obejmuje 

· budowę przyłącza energetycznego (dwie linie SN -6kV) 
· budowę przyłącza teletechnicznego (światłowód) 

· wykonanie dokumentacji powykonawczej.
Zamawiający dokonał zgłoszenia zamiaru wykonania w/w robót w dniu 23.05.2022 roku, a pismem z dnia 21.06.2022 roku Prezydent Miasta Krakowa wydał Zaświadczenie o braku podstaw do wniesienia sprzeciwu. Przedmiotowe pismo stanowi zał. nr 1 d) SWZ.
Przedmiot zamówienia nie obejmuje prac związanych z modernizacją celek zasilających w GST-3 oraz wykonania stacji transformatorowej TRAFO RSN


B. ułożenie wzdłuż przyłącza rury ochronnej dla kanalizacji sterowania ruchem kolejowym wykonanej z polietylenu pierwotnego o średnicy 125/108 mm o gęstości powyżej 940 kg/m3 i sztywności obwodowej co najmniej 8 kN/m2  wraz ze studzienkami rewizyjnymi  SK-1 wykonanymi co 100 m. Do rury należy wprowadzić pilot umożliwiający późniejsze wciągnięcie kabli.
Trasa przyłącza elektroenergetycznego i teletechnicznego (podpunkt A) zlokalizowana jest na terenie Kombinatu ArcelorMittal Poland S.A. od Głównej Stacji Transformatorowej (GST-3) cele nr 5 i 33 na działkach o numerach:

- 1/643 obr.20 j. ew. Nowa Huta,

- 260 (powstała po podziale działki nr 1 /2) obr.0041 j. ew. Nowa Huta,  

- 248/2 obr.0041 j. ew. Nowa Huta,

- 264 (powstała po podziale działki 8/5) obr.0041 j. ew. Nowa Huta
do projektowej stacji transformatorowej TRAFO RSN zlokalizowanej na działce  nr 1/169 obr.20 j. ew. Nowa Huta stanowiącej własność Miejskiego Przedsiębiorstwa Oczyszczania Spółka z o.o. w Krakowie. 
Trasa przebiega od stacji GST 3 z przejściem pod torami kolejowymi i dalej wzdłuż ogrodzenia Kombinatu ArcelorMittal Poland SA (pomiędzy ogrodzeniem a torami kolejowymi) i kolejnym przejściem pod torami do nowo projektowanej stacji transformatorowej TRAFO RSN wzdłuż granicy działki 1/169. Projekt zagospodarowania terenu dla zamierzenia inwestycyjnego „Budowa Centrum Recyklingu Odpadów Komunalnych w Krakowie” obejmujący lokalizację projektowanej stacji oznaczonej nr 14 stanowi zał. nr 1 b) SWZ.
Przedmiar robót dla punktu 1.A. przedmiotu zamówienia stanowi zał. nr 1 e) SWZ.
Rurę ochronną dla kanalizacji sterowania ruchem kolejowym (punkt 1.B) należy ułożyć na odcinku wzdłuż ogrodzenia Kombinatu ArcelorMittal Poland SA (pomiędzy ogrodzeniem a torami kolejowymi) o długości 1100 m. 
Koszt ułożenia rury ochronnej wraz ze studzienkami rewizyjnymi należy ująć w ofercie jako osobną pozycję.
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót stanowi zał. nr 1f) do SWZ.
Termin realizacji przedmiotu zamówienia:  do 3 miesięcy od daty podpisania umowy.
Warunki realizacji:
Warunki udostępnienia terenów przynależnych do Kombinatu AreclorMittal Poland S.A. zostały określone w poniższych dokumentach:
· Akt Notarialny –Repertorium A numer 4842/2022 – Umowa ustanowienia służebności z dnia 18 maja 2022 roku określająca zasady wykonywania służebności na działce 1/643 obr20 j. ew. Nowa Huta,
· Umowa najmu nieruchomości gruntowych GN32/1/2022 ERU;P/DZ/0001118/2022 z dnia 18 maja 2022 roku  określająca zasady najmu na działkach; 1 /2 obr.0041 j. ew. Nowa Huta,  248/2 obr.0041 j. ew. Nowa Huta i 8/5 obr.0041 j. ew. Nowa Huta,
 które  stanowią: 
a) dojazd do placu budowy przedmiotu zamówienia możliwy jest wyłącznie przez wjazd na teren Kombinatu ArcellorMittal Poland bramą nr 6 i odbywać się będzie istniejącymi drogami wewnętrznymi Kombinatu wskazanymi przez zamawiającego  po podpisaniu umowy na realizację przedmiotu zamówienia. Na terenie Kombinatu konieczne jest przestrzeganie obowiązujących tam przepisów ruchu drogowego, BHP i p.poż. 
b) wszystkie prace związane z realizacją przedmiotu zamówienia winny być prowadzone  z zapewnieniem przestrzegania przepisów powszechnie obowiązujących oraz przepisów wewnętrznych obowiązujących na terenie Kombinatu ArcelrMittal Poland S.A., w szczególności dotyczących BHP, p.poż, prawa budowlanego, ochrony mienia, czystości i porządku, w tym w szczególności:
· Pracownicy Wykonawcy i jego Podwykonawców (w tym członkowie dozoru) przed przystąpieniem do prac muszą posiadać aktualne badania lekarskie.
· Wykonawca i jego Podwykonawcy zobowiązani są do bezwzględnego stosowania się do niżej wymienionych wymogów:
- stosowanie przez wszystkich pracowników kasków z zapięciem podbródkowym co najmniej 3 punktowym (zalecane 4 punktowe),
- stosowanie przez wszystkich pracowników ubrań roboczych z pasami odblaskowymi lub niepalnych kamizelek odblaskowych (jeżeli ubranie nie ma pasów odblaskowych), Wykonawcy muszą posiadać na ubraniach roboczych/ochronnych widoczne logo Firmy w której są zatrudnieni,
- stosowania przez wszystkich pracowników okularów ochronnych do wykonywanych prac, gdzie jest wymagane ich stosowanie,
- stosowania przez wszystkich pracowników ochronników słuchu, gdzie jest wymagane ich stosowanie,
- standardowo wymagane jest stosowanie przez wszystkich pracowników odzieży i obuwia ochronnego (obowiązkowo z tzw. podnoskami chroniącymi przed urazami palce nóg) oraz środki ochrony indywidualnej stosowne do wykonywanego rodzaju prac.
· Pracownicy Wykonawcy i jego Podwykonawców wykonujący prace przy sieciach energetycznych muszą posiadać wymagane prawem uprawnienia.
· W czasie realizacji poszczególnych etapów prac, Wykonawca musi spełniać wymagania bezpieczeństwa określone polskim prawem.
· Wykonawca zobowiązany jest do zastosowania do wykonania przedmiotu umowy/zlecenia maszyn, urządzeń, narzędzi, materiałów, które spełniają wymagania obowiązujących przepisów prawnych i technicznych w tym zakresie oraz są w należytym stanie technicznym.
· Dostęp dla pracowników Wykonawcy zostanie zapewniony przez bramę nr 6 na podstawie przepustek wydawanych na podstawie umowy pomiędzy ArcelorMittal Poland S.A. i MPO Sp. z o.o. Wykonawca winien bezwzględnie stosować się do przepisów dotyczących ruchu przepustkowego osobowego i materiałowego obowiązujących na terenie ArcelorMittal Poland S.A.
· Podczas przemieszczania się pojazdów po terenie ArcelorMittal Poland S.A. należy stosować się do obowiązujących wymagań - na terenie zakładu obowiązują zasady o ruchu drogowym jak na drogach publicznych. Prędkość pojazdów jest ograniczona do 40 km/h - o ile nie ma odrębnego oznakowania w tym zakresie.
· Pracownicy Wykonawcy będą uprawnieni do poruszania się po terenie ArcelorMittal Poland S.A. wyłącznie w obszarze wynikającym z wykonywania przedmiotu umowy/zlecenia.
· Na Terenie ArcelorMittal Poland S.A. obowiązuje bezwzględny zakaz przebywania przez jakiekolwiek osoby pod wpływem alkoholu, narkotyku lub innego środka odurzającego, substancji psychotropowej, środka zastępczego bądź prekursora (w rozumieniu ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii). Każdy, w stosunku do którego zaistnieje podejrzenie, że jest pod wpływem alkoholu, narkotyku lub innego środka odurzającego, substancji psychotropowej, środka zastępczego bądź prekursora nie zostanie wpuszczony lub zostanie natychmiast usunięty z terenu ArcelorMittal Poland S.A.. Osoba, która musi przyjmować leki, ma obowiązek powiadomić o tym właściwą osobę odpowiedzialną, jak również o skutkach ubocznych tych leków.
· W przypadku złamania zasady „Zero alkoholu" - jeżeli co najmniej trzech Pracowników Wykonawcy lub Pracowników Podwykonawcy, zostanie zatrzymanych za próbę wejścia, wyjścia lub przebywanie na terenie ArcelorMittal Poland S.A. po spożyciu alkoholu, narkotyków lub innych środków odurzających, lub też zostaną u tych osób ujawnione na terenie ArcelorMittal Poland S.A. napoje alkoholowe, narkotyki lub środki odurzające, ArcelorMittal Poland S.A. uprawniona będzie do zastosowania zakazu wejścia pracowników Wykonawcy na teren ArcelorMittal Poland S.A. na okres do 6 miesięcy.
· ArcelorMittal Poland S.A. zastrzega sobie prawo do przeprowadzania wyrywkowych kontroli stanu trzeźwości pracowników Wykonawcy i/lub Podwykonawcy wykonujących prace na terenie ArcelorMittal Poland S.A.
· W przypadku wykonywania prac przez pracowników Wykonawcy i/lub jego podwykonawców niezgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami BHP oraz ochrony przeciwpożarowej, ArcelorMittal Poland S.A. zastrzega sobie prawo do przerwania prowadzonych prac, z jednoczesnym powiadomieniem o zdarzeniu MPO Sp. z o.o. bez konsekwencji prawno - finansowych dla ArcelorMittalPoland S.A. oraz bez możliwości obarczania winą ArcelorMittal Poland S.A. za ewentualne opóźnienie prac.
· Pracownicy Wykonawcy wykonujący prace na terenie ArcelorMittal Poland S.A. są zobowiązani do stosowania zasad ochrony środowiska i przestrzegania obowiązujących w tym zakresie przepisów. ArcelorMittal Poland S.A. zastrzega sobie możliwość kontroli działalności Wykonawców pracujących na jego terenie przez służbę ochrony środowiska oraz ewentualnego wstrzymania robót bez odszkodowania, jeśli zostanie stwierdzone zagrożenie środowiska.
· ArcelorMittal Poland S.A. zastrzega sobie prawo wprowadzenia ograniczeń i dodatkowych wymogów wynikających z warunków obowiązującego stanu zagrożenia epidemicznego lub po wprowadzeniu stanu epidemii na terenie Polski.
c) wszystkie prace związane z realizacją przedmiotu zamówienia winny być prowadzone  z zapewnieniem przestrzegania przepisów powszechnie obowiązujących w tym w szczególności do przestrzegania ustaw: o ochronie środowiska, o odpadach, o zapobieganiu szkodom w środowisku i ich naprawie oraz jej przepisów wykonawczych, w szczególności Rozporządzenia Ministra Środowiska, z dnia 1 września 2016 r., w sprawie sposobu prowadzenia oceny zanieczyszczenia powierzchni ziemi, oraz o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. W szczególności, aby pojazdy Wykonawcy uczestniczące w wykonywaniu prac ziemnych nie zanieczyszczały dróg na terenie Kombinatu. 
d) Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność wobec kogokolwiek  z tytułu wyrządzonej mu szkody podczas prac budowlano-montażowych lub przemieszczania się sprzętu budowlanego w związku z tymi pracami i jest zobowiązany do ich naprawienia, w tym  pokrycie roszczeń, które są wynikiem wyłącznie jego działania jak również pokrywa (lub rekompensuje) wszelkie opłaty, kary, mandaty itp. nałożone przez organy publiczne w związku z niedopełnieniem jakiegokolwiek obowiązku prawnego związanego z realizacją przedmiotu zamówienia. 
e) w przypadku wystąpienia szkód w środowisku, na terenie realizacji przedmiotu zamówienia, lub a także w przypadku powstania związanych z tym roszczeń osób trzecich, wydania decyzji organów władzy publicznej, lub jakichkolwiek instytucji, szkoda zostanie usunięta, uzasadnione roszczenie zaspokojone.
f) Wykonawca zobowiązany jest do przestrzegania, na terenie Wynajmującego, przepisów wynikających z ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.

Obowiązujące na terenie Kombinatu ArcelorMittal  zasady zostały określone w zał. nr 1 g) do SWZ zatytułowanym „Zasady Bezpieczeństwa i Higieny Pracy dla Dzierżawców”. 

Zamawiający nie zapewnia dostępu do energii  elektrycznej wody i kanalizacji oraz ochrony mienia.
Sposób prowadzenia prac wymaga dokonania uzgodnień warunków wykonania robót ze służbami Kombinatu ArcelorMittal Poland SA poprzedzających rozpoczęcie robót w zakresie:
· dostępu do terenu Kombinatu,

· teletechniki,

· elektrycznym,

· energetycznym – sieci gazowe,

· energetycznym – sieci cieplne,

· energetycznym – sieci wodne,

· energetycznym – sieci kanalizacyjne.

Dane kontaktowe zostaną udostępnione przez Zamawiającego przy podpisywaniu umowy na realizację przedmiotu zamówienia.

W przypadku wystąpienia w którymkolwiek załączniku do SWZ nazw producenta, znaków towarowych, norm, aprobat, specyfikacji technicznych i systemów odniesienia produkty można zastąpić równoważnymi. Za rozwiązania równoważne Zamawiający uzna takie rozwiązania, które umożliwiają uzyskanie efektu założonego przez Zamawiającego za pomocą innych rozwiązań technicznych. Za rozwiązania równoważne nie można uznać rozwiązania identycznego (tożsamego), a jedynie takie, które w porównywanych cechach wskazuje dokładnie tą samą lub  bardzo zbliżoną wartość użytkową. Poprzez wskazanie nazw producenta, znaków towarowych, norm, aprobat czy systemów odniesienia Zamawiający miał na celu określenie minimalnych parametrów jakościowych i cech użytkowych, jakim muszą odpowiadać towary, aby spełnić wymagania stawiane przez Zamawiającego i stanowią wyłącznie wzorzec jakościowy przedmiotu zamówienia. Poprzez zapis dotyczący minimalnych wymagań parametrów jakościowych, Zamawiający rozumie wymagania towarów zawarte w ogólnie dostępnych źródłach, katalogach, stronach internetowych producentów itp. Operowanie przykładowymi nazwami producenta, ma jedynie na celu doprecyzowanie poziomu oczekiwań Zamawiającego w stosunku do określonego rozwiązania.
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